
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 002/2017)

Ao vigésimo dia do mês de março de dois mil e dezessete às dezessete horas e
trinta minutos, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores,
reuniram-se os seguintes Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO

MIORANDO, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS

RICHETTI, KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN e VARLETE PAVAN DE VARGAS também
estava presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. Ausente o vereador 
DORNELES MARQUES ANTUNES. I – Na forma regimental o presidente da Mesa Diretora
da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Danilo Salvalaggio deu por aberto os
trabalhos da presente Sessão. Após cumprimentou a todos os presentes
convidando-os para fazer uma oração. Ato contínuo, passou-se a proceder a
leitura da ata 001/2017, a qual submetida a apreciação e votação foi aprovada por
todos. Em seguida a secretária fez a leitura do ofício 028/2017 de autoria do
prefeito municipal, informando que não há projetos de lei para serem enviados à
casa legislativa. Dando sequência, passou-se a leitura, a votação do Projeto de lei
nº 007/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, e respectivos pareceres
jurídico e da comissão de finanças, o qual tem por objetivo “Aquisição de Veículo
para o Gabinete no valor de 18.000,00 (dezoito mil reais), sendo o mesmo
REJEITADO por quatro votos contra estes dos vereadores Adriano O. Nunes dos
Santos, Clóvis Richetti, Álvaro A. Miorando e Varlete Pavan de Vargas e três
favoráveis dos vereadores Roni Galvan, Arquimedes David da Silva e Katiane P.
Fabris. Dando continuidade à sessão, passou-se a proceder a leitura, apreciação
e votação do Projeto 008/2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, que
autoriza abrir crédito suplementar no valor de 144.000,00 (cento e quarenta e
quatro mil reais) para aquisição de Veículo para Saúde. Colocado o projeto em
apreciação, o vereador Roni diz que por ser recurso do Ministério da Saúde
gostaria que esse dinheiro não deixasse de ser aproveitado, pois, por ser um
munícipio pequeno, a população precisa se deslocar para outros lugares, sendo
necessário a aquisição de mais um veículo para a saúde. O vereador Adriano diz
que é favorável ao projeto, mas questiona o vereador Roni em função de que na
administração Postal, ele ter votado contra a ampliação do posto de saúde e diz
que tudo que for bom para o município ele será favorável. Roni volta a falar e diz
q não foi contra ao antigo  recurso e sim pelo fato de que somente aquelas salas
não resolveria a necessidade do posto de saúde. Colocado em votação, referido
Projeto de Lei foi APROVADO por todos. Dando sequência a sessão, passou-se a
proceder a leitura, apreciação e votação do projeto de lei nº 009/2017, de autoria
do Poder Executivo Municipal, que autoriza a abrir crédito especial no valor de



600.000,00 (seiscentos mil reais), para a conclusão da Escola Municipal.
Colocado o projeto em apreciação, o vereador Álvaro Antônio Miorando, requereu
que o mesmo fosse baixado. Seguindo a secretária fez a leitura ingresso de
apreciação e moção de pesar nº001/2017 pelo falecimento de dona Rosa Guidolin
Rampi. Dando prosseguimento a sessão, passou-se a proceder a leitura de
Ingresso, apreciação e votação do Projeto de Resolução nº 002/2017, da Mesa
Diretora da Câmara de Vereadores, que autoriza o presidente desta casa a viajar
para Brasília, bem como, pagar despesas com diárias e ajuda de custos.
Colocado o projeto em apreciação, o vereador Roni fala que é favorável, mas que
todos tenham os mesmos direitos quando precisarem se deslocar do município. O
vereador Adriano fala que não será negado a ninguém se de fato é ir em busca de
recursos e que certamente todos terão os mesmos direitos. Projeto colocado em
votação e APROVADO por todos. Dando continuidade a secretária fez a Leitura
de Ingresso, apreciação e votação da Preposição – Indicação nº 005/2017, de
autoria da Vereadora Varlete P. de Vargas a qual indica ao Poder Executivo que
“Execute obra de cobertura no local onde está localizado o Parque Infantil da
Escola Municipal de Educação Infantil Caminho Encantado”. A vereadora Varlete
fala que por ser professora desde que a creche foi inaugurada, gostaria que todos
aprovassem, pois de fato há a necessidade que o parque seja coberto e outros
prefeitos estiveram lá prometeram a execução da obra, mas que nada foi feito.
Diz que é um lugar muito bonito, ótimo para as crianças, porém não está sendo
aproveitado como deveria em função desse fator. Indicação APROVADA por
todos. Nada mais havendo a tratar a presente ata é lida e é APROVADA por
unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AO VIGÉSSIMO DIA DO MÊS DE MARÇO
DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Ver. Danilo Salvalaggio                         

Ver. Álvaro Antônio Miorando

Ver. Arquimedes David  da Silva            

Ver. Clóvis Richetti

Ver. Adriano O. Nunes dos Santos           

Ver. Dorneles M. Antunes      

Vera. Katiane P Fabris                             

Ver. Roni Galvan

Vera. Varlete P. de Vargas


